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Vatikán a Rothschildovci vytvárajú nové svetové náboženstvo,
varuje ruský historik Fursov a upriamuje pozornosť na to, ako
Jorge Mario Bergoglio alias Pápež František podporuje všetky
ultraglobalizačné iniciatívy, akými sú COVIDizmus, LGBTizmus
alebo GREEN DEALizmus

infovojna.bz/article/vatikan-a-rothschildovci-vytvaraju-nove-svetove-nabozenstvo-varuje-rusky-historik-fursov

Cíle této aliance, Vatikánu a Rothschildů, jsou dnes mnohem ambicióznější než kdysi. Hovoříme o
vytvoření světové mocnosti pod záštitou jednoho světového náboženství v čele s papežem, tvrdí ruský
vědec, historik, sociální filozof a publicista Andrej Fursov, který kromě Moskevské státní univerzity
přednášel i na 2 newyorských univerzitách.
Papež podporuje všechny ultraglobalizační iniciativy. Mluví o povinném očkování proti COVID. V
listopadu 2020 František řekl následující:

"teď musí každý před vstupem do rajské brány dostat vakcínu COVID, nebo raději dvě, jednu pro
sebe a jednu pro své zesnulé příbuzné, aby je Bůh mohl vysvobodit z očistce" - říká předmluva A.
Koltypina.

 Jedná se o vynikající doplněk k videu STÁT ZRUŠENÝ PAPĚŽSKÝM DEKRÉTEM Motu proprio :

jestliže mnohým dalším materiálům zveřejněným na stránce, které hovoří o plánech globalistů (Deep
State) vybudovat jednotný světový stát s novým světovým řádem, který bude představovat vnější podobu
komunistické společnosti, ale ve skutečnosti je jejím úplným opakem. Hranice států, vlády a peníze
budou zrušeny. Každému přeživšímu (po 5 až 10násobném snížení počtu obyvatel) bude implantován
čip, pomocí kterého bude moci „prodávat a kupovat“. Dosud mi nebylo jasné, jak si Vatikán a Deep State
podmání obrovskou armádu muslimů, hinduistů, buddhistů… Tento článek poskytuje odpověď.

 

„Opakovaně jsem na sociálních sítích av článcích zveřejňoval materiály o tom, že jedním z
hlavních aktérů utajování poznatků, překrucování historie a politiky genocidy potomků Slovanů (a
v poslední době i ostatního obyvatelstva) je Vatikán a jezuitský řád. V nedávno publikovaném
článku Vladimíra Pavlenku - Deep State: cíle a aktéři se tvrdí, že Vatikán řídí i všechny finance
světa. Proto se jeho vedoucí role v Deep State nebo Tajné světové vládě (Světové vládě temna, jak
ji nazývali maháty), která řídí všechny země a prezidenty světa, zdá být více než zřejmá. Několikrát
jsem také napsal, že Deep State v současnosti realizuje plán na vytvoření jednoho světového
státu, ve kterém bude zaveden nový světový řád. Tento řád bude velmi podobný komunistické
ideologii K. Marxe a F. Engelse, jen s „některými“ rozdíly – totální očkování, čipování, digitalizace
a jiné způsoby vytvoření prudce zredukované početné armády spokojených a šťastných otroků a
malé skupiny dobrých králů či bohů, kteří budou vlastnit všechno světové bohatství a určovat
světovou politiku. V čele nového nadstátního útvaru bude Antikrist a jeho hlavními ideology
budou zřejmě jezuité z Vatikánu.”

https://www.infovojna.bz/article/vatikan-a-rothschildovci-vytvaraju-nove-svetove-nabozenstvo-varuje-rusky-historik-fursov
https://history.eco/gosudarstva-otmeneny-ukazom-papy-rimskogo-motu-proprio/
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 Vypráví Andrej Fursov: „Papež František byl zapleten do skandálů a zpronevěry v souvislosti s
kardinálem Angelem Becciem. Ten je zapleten do neúčelového utrácení, do zpronevěry finančních
prostředků, do koupě luxusního sídla v Londýně a částečně i do sponzorování filmu Rocketman o
životě slavného homosexuála Eltona Johna. Mimochodem, otec je vůči homosexualitě více než
tolerantní. Chci říci, že tento papež je opravdu absolutní globalista.”

Kromě samotného papeže jsou v jeho okolí určitě i další zajímaví lidé

Další postavou je kardinál Peter Tarkson. Narodil se v roce 1948. Černý kardinál z Ghany. František ho
jmenoval vedoucím Úřadu na podporu integrálního lidského rozvoje. Opět holistický lidský rozvoj – životní
prostředí, ekologie, chudoba, ekonomika. Tarkson není jezuita, ale je s nimi v aktivním kontaktu,
například v roce 2019 na shromáždění o jezuitských mučednících v boji za ekologii a sociální
spravedlnost seděl v předsednictvu po levici jezuitského generála Artura Sosu.

 Je spojení mezi Vatikánem a Rothschildovými novým fenoménem nebo toto spojenectví sahá do
dávné minulosti?

Jedním z odtajněných titulů Rothschildů je hlídání vatikánské pokladny. Tyto kontakty mezi
Rothschildovými a papežemi, tato věc není náhodná, protože kdysi, když Britové začali vytvářet
protiněmecké spojenectví mezi Ruskem a Francií, Francouzů bylo třeba přesvědčovat, aby do tohoto
spojenectví šli, oni nechtěli, a pak se této věci ujal papež Lev XIII . Rothschildovým vděčil za mnoho a ti
ho požádali, aby naléhal na francouzské vedení, aby šlo do spojenectví s Ruskem. V roce 1891 se této
věci ujal av letech 1892 - 1893 bylo uzavřeno rusko-francouzské spojenectví, které bylo namířeno proti
Německu. Byl to první krok k vytvoření Antanty. Tyto vazby mezi Rothschildovými a Vatikánem tedy
sahají velmi daleko.

 Jaké jsou cíle této aliance v současnosti?
Cíle této aliance, Vatikánu a Rothschildů, jsou dnes mnohem ambicióznější než kdysi. Mluvíme o
vytvoření světové mocnosti pod záštitou jednoho světového náboženství v čele s papežem. Mám
naprostý dojem, že pod rouškou ekumenismu se vytváří nějaké nové náboženství, které bude mít
katolický vzhled, ale bude to úplně jiná forma náboženství, mnohem primitivnější, která bude orientována
na primitivnější lidstvo.

Jaký je časový plán těchto plánů?

Souhlasím s těmi, kteří se domnívají, že velmi důležitá rozhodnutí budou pravděpodobně přijata v roce
2025, během oslav 1 700. výročí prvního ekumenického koncilu, což je velmi vhodná příležitost pro
významné změny v církvi. Podle několika indicií je cílem ideologicko-finanční aliance mezi Vatikánem a
Rothschildovými vytvořit světovou moc pod záštitou jednoho náboženství. Dnes spojenectví s
Rothschildovými (a prostřednictvím nich is největšími finančními korporacemi) ze strany Vatikánu
zajišťuje papež František a kardinál P. Tarkson, zmiňovaný rodák z Ghany.

 
Zdroj: armadnymagazin.sk

Články související s tématikou:

https://www.armadnymagazin.sk/2024/01/26/fursov-vatikan-rothschildovci-vytvaraju-nove-svetove-nabozenstvo/
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VIDEO: Arcibiskup Viganò informoval o zatčení člověka propojeného na americké elity v politice a
showbyznysu, který hraje roli v pedofilní kauze kolem zneužívání nezletilých dětí "Pizzagate", propojené
na stát ve státě a církev v církvi (Deep State & Deep Church) ao zveřejnění videozáznamů Mossadu na
významné politiky na Západě, pokud by protestovali proti masakrování civilistů v Gaze. Tento styl
vydírání se podle italského duchovního uplatňoval nejen během covidismu, ale i během přetrvávající
války na Ukrajině, jako prostředek podvratného plánu globalistů, v němž svou významnou roli sehrála
vlivná temná skupina působící v katolické církvi, která na papežský stolec dosadila jezuitu Jorge

 Skandál na Náměstí svatého Petra v Římě nebo ďábelský obličej současného Vatikánu pod vedením
Jorgeho Maria Bergoglia: Italská policie zadržela dva redaktory slovenského portálu Christianitas a
youtube kanálu Fatima TV, kteří přišli podpořit konzervativního amerického biskupa Stricklanda
odvolaného papeže

 VIDEO: „Tohle není Boží církev! Bůh vás odmítá!,“ křičel muž na papeže Františka během audience ve
Vatikánu

 VIDEO: Protest proti farizeji nebo jako řecký pravoslavný duchovní křičel na papeže Františka, že je kacíř
a policie ho odvlekla pryč

 VIDEO: Davos v katakombách nebo Tajné propojení spoluarchitekta Velkého resetu Klause Schwaba s
Vatikánem, Sankt Gallenská mafie - její pohlaváři a jejich trojský kůň papež František

 VIDEO: Oddanost spoluarchitektovi Velkého resetu papeži Františkovi až za hrob. Člen Rádu německých
rytířů Čarnogurský nemá názor na Plandemii, ani ji nepovažuje za prekurzor k Velkému resetu

 O pravdě, víře, očkování a naději
 Otevřený dopis slovenským biskupům: Současné vakcíny a následné očkování se stalo zlatým teletem.

Otcové biskupové, OTEVŘETE OČI!
 Totalitní očkovací šílenství podpořili na Slovensku tři největší církevní zřizovatelé škol

 Arcibiskup Viganò: „Vakcíny z fetální tkáně jsou skrze farmafirmy lidskou obětí nevinných obětí na oltář
Satanovi!“

 Arcibiskup Bober označil lidi odmítající očkování proti Covid-19 za mudrlanty a sobce
 Vstup na mše jen pro očkované? Popření Kristova učení v jeho podstatě, reaguje exposlanec a bývalý

šéf zpravodajství Markízy Lintner
 Ovečka k ovečce: Na setkání s papežem Františkem během jeho návštěvy Slovenska se budou moci

zúčastnit jen plně naočkování
 Odborníci na vědu a zdravotnictví píší otevřený dopis arcibiskupu Boberovi kvůli vakcinační propagandě

ze strany představitelů římsko-katolické církve
 Bergogliova duchovní agonie: V čele pronásledovatelů všeho katolického. Rozhodující úder do vlastních

řad? Nejvyšší klérus ztratil víru
 Papež František děkoval americkému knězi za jeho pastorační horlivost v LGBT komunitě

 Papež František vyzval k soucitu s migranty: „Otevřeme svá srdce uprchlíkům!“
 Papež se odmítá setkat s Orbánem kvůli protimigrační politice maďarského premiéra

 Předcovidové a covidové pronásledování katolické církve. Nejlépe je v Sýrii a Bělorusku. Prohnilý Západ
a zrada vedení Církve

 Arcibiskup Viganò: Tato pseudopandemie byla plánována po celá léta. Problémem není Covid, ale jeho
využití k dosažení Velkého resetu

 VIDEO: Kardinál Duka o koronaviru jako biologické zbrani a Česku jako nejateističtějším státě světa s
otevřenými kostely během Covidu

 Takzvaný inkluzivní kapitalismus je společným projektem Rothschildů a papeže

https://www.infovojna.bz/article/video-arcibiskup-vigano-informoval-o-zatknuti-cloveka-prepojeneho-na-americke-elity-v-politike-a-showbiznise
https://www.infovojna.bz/article/skandal-na-namesti-svateho-petra-v-rime-alebo-diabolska-tvar-sucasneho-vatikanu-pod-vedenim-jorgeho-maria-bergoglia
https://www.infovojna.bz/article/video-toto-nie-je-bozia-cirkev-boh-vas-odmieta-krical-muz-na-papeza-frantiska-pocas-audiencie-vo-vatikane
https://www.infovojna.bz/article/video-protest-proti-farizejovi-alebo-ako-grecky-pravoslavny-duchovny-krical-na-papeza-frantiska-ze-je-kacir-a-policia-ho-odvliekla-prec
https://www.infovojna.bz/article/video-davos-v-katakombach-alebo-tajne-prepojenie-spoluarchitekta-velkeho-resetu-klausa-schwaba-s-vatikanom-sankt-gallenska-mafia-jej-pohlavari-a-ich-trojsky-kon-papez-frantisek
https://www.infovojna.bz/article/video-oddanost-spoluarchitektovi-velkeho-resetu-papezovi-frantiskovi-az-za-hrob-clen-radu-nemeckych-rytierov-carnogursky-nema-nazor-na-plandemiu-ani-ju-nepovazuje-za-prekurzor-k-velkemu-resetu
https://www.infovojna.sk/article/o-pravde-vire-ockovani-a-nadeji
https://www.infovojna.sk/article/otvoreny-list-slovenskym-biskupom-sucasne-vakciny-a-nasledne-ockovanie-sa-stalo-zlatym-telatom-otcovia-biskupi-otvorte-oci
https://www.infovojna.sk/article/totalitne-ockovacie-sialenstvo-podporili-na-slovensku-traja-najvacsi-cirkevni-zriadovatelia-skol
https://www.infovojna.sk/article/arcibiskup-vigan-vakciny-z-fetalneho-tkaniva-su-skrz-farmafirmy-ludskou-obetou-nevinnych-obeti-na-oltar-satanovi
https://www.infovojna.sk/article/arcibiskup-bober-oznacil-ludi-odmietajucich-ockovanie-proti-covid-19-za-mudrlantov-a-sebcov
https://www.infovojna.sk/article/vstup-na-omse-len-pre-zaockovanych-popretie-kristovho-ucenia-v-jeho-podstate-reaguje-exposlanec-a-byvaly-sef-spravodajstva-markizy-lintner
https://www.infovojna.sk/article/ovecka-k-ovecke-na-stretnuti-s-papezom-frantiskom-pocas-jeho-navstevy-slovenska-sa-budu-moct-zucastnit-len-plne-zaockovani
https://www.infovojna.sk/article/odbornici-na-vedu-a-zdravotnictvo-pisu-otvoreny-list-arcibiskupovi-boberovi-kvoli-vakcinacnej-propagande-zo-strany-predstavitelov-rimsko-katolickej-cirkvi
https://www.infovojna.sk/article/bergogliova-duchovni-agonie-v-cele-pronasledovatel-vseho-katolickeho-rozhodujici-uder-do-vlastnich-rad-nejvyssi-klerus-ztratil-viru
https://www.infovojna.sk/article/papez-frantisek-dakoval-americkemu-knazovi-za-jeho-pastoracnu-horlivost-v-lgbt-komunite
https://www.infovojna.sk/article/papez-frantisek-vyzval-na-sucit-s-migrantmi-otvorme-svoje-srdcia-utecencom
https://www.infovojna.sk/article/papez-sa-odmieta-stretnut-s-orbanom-kvoli-protimigracnej-politike-madarskeho-premiera
https://www.infovojna.sk/article/predcovidove-a-covidove-pronasledovani-katolicke-cirkve-nejlepe-je-v-syrii-a-belorusku-prohnily-zapad-a-zrada-vedeni-cirkve
https://www.infovojna.sk/article/arcibiskup-vigan-tato-pseudopandemie-byla-planovana-po-cela-leta-problemem-neni-covid-ale-jeho-vyuziti-k-dosazeni-velkeho-resetu
https://www.infovojna.sk/article/video-kardinal-duka-o-koronaviruse-ako-biologickej-zbrani-a-cesku-ako-najateistickejsom-state-sveta-s-otvorenymi-kostolmi-pocas-covidu
https://www.infovojna.sk/article/takzvany-inkluzivny-kapitalizmus-je-spolocnym-projektom-rothschildovcov-a-papeza
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VIDEO: Papež František se přidal k Rotschildově koalici na předefinování kapitalismu
Velký reset v kouřové cloně Covidu - co nás asi čeká v roce 2021?

 VIDEO: Apokalypsa 2020 - odhalení pozadí globální plánované operace Velký reset
 VIDEO: Šéf Světového ekonomického fóra o připravovaném Velkém Resetu v roce 2021 jako východisko

z tvz. pandemie Covid-19
 VIDEO: Velký Reset aneb fašisticko-globalistická agenda

 VIDEO: Davos a spiknutí na zničení Trumpa nebo Co se ve skutečně děje na pozadí globální pandemie
 Sdílejte vakcínu mezi zeměmi, pandemie nezná hranice, prohlásil papež František

 VIDEO: Kardinál Burke: Sily stojace za „Veľkým reštartom“ zneužili COVID na presadenie svojej
zlomyseľnej agendy

 Slovenskí biskupi označili InfoVojnu a ďalšie nepohodlné weby za konšpiračné a šíriace dezinformácie.
Svojim ovečkám odporučili, kde nájsť spoľahlivé informácie

 VIDEO: Príchod nových vakcín je ako príchod Krista. Je to úžasný darček pod vianočný stromček. Kto sa
nedá zaočkovať, pácha ťažký hriech

 Konferencia biskupov Slovenska podporuje očkovanie na Covid
 Bývalý dôverník ŠTB Zvolenský v mene Konferencie biskupov odporúča ľuďom zúčastniť sa na

celoplošnom testovaní
 VIDEO: Arcibiskup Vigano o pápežovi ako členovi St. Gallenskej mafie a členovi Deep Church (cirkvi v

Cirkvi)
 Deep church gratuluje Deep statu: Pápež František vyjadril Bidenovi svoje požehnanie a gratuláciu

 Pápež František vyzval ľudí, aby dodržiavali drakonické Covid-19 opatrenia vlád pod zámienkou tzv.
pandémie

 VIDEO: Arcibiskup Vigano varuje Trumpa pred veľkým reštartom, komplotom na zotročenie ľudstva
 Arcibiskup Viganò: Pápež František drzo zvyšuje tlak, stojí na strane nepriateľa a Cirkev chce potopiť.

Vatikán podporou Bidena zasahuje do volieb amerického prezidenta
 VIDEO: Arcibiskup Vigano vyzval svet postaviť sa proti spiknutiu s koronavírusom. Vlády a nadnárodné

organizácie obvinil zo zneužívania pandémie na zbavenie slobôd občanov a nastolenie diktatúry
 VIDEO: Davos a sprisahanie na zničenie Trumpa alebo Čo sa v skutočne deje na pozadí globálnej

pandémie
 Šírenie koronavírusu a nepokojov v USA je súčasťou mohutného duchovného zápasu medzi silami dobra

a zla, napísal arcibiskup Viganò v liste Trumpovi
 Síly světla a temnoty se střetly: Koronavirus i nepokoje v Americe zbraní sil NWO. Deep Church ve

spojenectví s Deep State
 Emeritní papež Benedikt XVI (Joseph Ratzinger): Nová kniha o temném zákulisí Vatikánu, o vlcích, kteří

ho roztrhali, vydírání z USA a konci katolické církve
 Slávny ruský režisér Michalkov a Veľký reset: Páni sveta chcú, aby sme ako dobytok išli, kam nás povedú

 VIDEO: Dekódování Davosu – globální konečná fáze
 VIDEO: Velký reset je převrat globálních elit

 Velký reset, Korporace „Velké trojky“ a plán snížení objemu výrobní činnosti a počtu subjektů ekonomické
činnosti

VIDEO: Velký reset je převrat globálních elit
 Princ Charles a Velký Reset

 VIDEO: Nový normál aneb Svět se striktními tyranskými pravidly ovládaný centralizovaným totalitním

https://www.infovojna.sk/article/video-papez-frantisek-sa-pridal-k-rotschildovej-koalicii-na-predefinovanie-kapitalizmu
https://www.infovojna.sk/article/velky-reset-v-dymovej-clone-covidu-co-nas-asi-caka-v-roku-2021
https://www.infovojna.sk/article/video-apokalypsa-2020-odhalenie-pozadia-globalnej-planovanej-operacie-velky-reset
https://www.infovojna.sk/article/video-sef-svetoveho-ekonomickeho-fora-o-pripravovanom-velkom-resete-v-roku-2021-ako-vychodisko-z-tzv-pandemie-covid-19
https://www.infovojna.sk/article/video-velky-reset-aneb-fasisticko-globalisticka-agenda
https://www.infovojna.sk/article/video-davos-a-sprisahanie-na-znicenie-trumpa-alebo-co-sa-v-skutocne-deje-na-pozadi-globalnej-pandemie
https://www.infovojna.sk/article/zdielajte-vakcinu-medzi-krajinami-pandemia-nepozna-hranice-vyhlasil-papez-frantisek
https://www.infovojna.sk/article/video-kardinal-burke-sily-stojace-za-velkym-restartom-zneuzili-covid-na-presadenie-svojej-zlomyselnej-agendy
https://www.infovojna.sk/article/slovenski-biskupi-oznacili-infovojnu-a-dalsie-nepohodlne-weby-za-konspiracne-a-siriace-dezinformacie-svojim-oveckam-odporucili-kde-najst-spolahlive-informacie
https://www.infovojna.sk/article/video-prichod-novych-vakcin-je-ako-prichod-krista-je-to-uzasny-darcek-pod-vianocny-stromcek-kto-sa-neda-zaockovat-pacha-tazky-hriech
https://www.infovojna.sk/article/konferencia-biskupov-slovenska-podporuje-ockovanie-na-covid
https://www.infovojna.sk/article/byvaly-dovernik-stb-zvolensky-v-mene-konferencie-biskupov-odporuca-ludom-zucastnit-sa-na-celoplosnom-testovani
https://www.infovojna.sk/article/video-arcibiskup-vigano-o-papezovi-ako-clenovi-st-gallenskej-mafie-a-clenovi-deep-church-cirkvi-v-cirkvi
https://www.infovojna.sk/article/deep-church-gratuluje-deep-statu-papez-frantisek-vyjadril-bidenovi-svoje-pozehnanie-a-gratulaciu
https://www.infovojna.sk/article/papez-frantisek-vyzval-ludi-aby-dodrziavali-drakonicke-covid-19-opatrenia-vlad-pod-zamienkou-tzv-pandemie
https://www.infovojna.sk/article/video-arcibiskup-vigano-varuje-trumpa-pred-velkym-restartom-komplotom-na-zotrocenie-ludstva
https://www.infovojna.sk/article/arcibiskup-vigan-papez-frantisek-drzo-zvysuje-tlak-stoji-na-strane-nepriatela-a-cirkev-chce-potopit-vatikan-podporou-bidena-zasahuje-do-volieb-americkeho-prezidenta%20
https://www.infovojna.sk/article/video-arcibiskup-vigano-vyzval-svet-postavit-sa-proti-spiknutiu-s-koronavirusom-vlady-a-nadnarodne-organizacie-obvinil-zo-zneuzivania-pandemie-na-zbavenie-slobod-obcanov-a-nastolenie-diktatury
https://www.infovojna.sk/article/video-davos-a-sprisahanie-na-znicenie-trumpa-alebo-co-sa-v-skutocne-deje-na-pozadi-globalnej-pandemie
https://www.infovojna.sk/article/arcibiskup-vigan-napisal-v-liste-trumpovi-ze-sirenie-koronavirusu-a-nepokojov-v-usa-je-sucastou-mohutneho-duchovneho-zapasu-medzi-silami-dobra-a-zla
https://www.infovojna.sk/article/sily-svetla-a-temnoty-se-stretly-koronavirus-i-nepokoje-v-americe-zbrani-sil-nwo-deep-church-ve-spojenectvi-s-deep-state
https://www.infovojna.sk/article/emeritni-papez-benedikt-xvi-joseph-ratzinger-nova-kniha-o-temnem-zakulisi-vatikanu-o-vlcich-kteri-ho-roztrhali-vydirani-z-usa-a-konci-katolicke-cirkve
https://www.infovojna.sk/article/slavny-rusky-reziser-michalkov-a-velky-reset-pani-sveta-chcu-aby-sme-ako-dobytok-isli-kam-nas-povedu
https://www.infovojna.sk/article/video-dekodovani-davosu-globalni-konecna-faze
https://www.infovojna.sk/article/video-velky-reset-je-prevrat-globalnich-elit
https://www.infovojna.sk/article/velky-reset-korporace-velke-trojky-a-plan-snizeni-objemu-vyrobni-cinnosti-a-poctu-subjekt-ekonomicke-cinnosti
https://www.infovojna.sk/article/video-velky-reset-je-prevrat-globalnich-elit
https://www.infovojna.sk/article/princ-charles-a-velky-reset
https://www.infovojna.sk/article/video-novy-normal-aneb-svet-se-striktnimi-tyranskymi-pravidly-ovladany-centralizovanym-totalitnim-statem
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státem
VIDEO: Velký reset - V roce 2030 nebudete nic vlastnit a budete mít z toho radost

 Čína odmítá Velký reset: Prezident Si Ťin-pching vyzval „majitele klíčů“ na souboj. Bez národů není
civilizace. Svět prochází nevídanými změnami, je čas na průlomový vývoj a transformaci

 Virtuálne stretnutie v Davose – inventúra pandemických prorokov Veľkého resetu a hľadačov post-
covidovej sekulárnej spásy

 VIDEO: Davos Agenda 2021: Velký reset, Ursula von der Leyenová, Klaus Schwab – Kdo jsou skutečně
MY?

 VIDEO: Veľký reset, veľké prerozdelenie majetku a hrozba globálnej totality
 Veľký reset v dymovej clone Covidu – čo nás asi čaká v roku 2021?

 VIDEO: Apokalypsa 2020 - odhalenie pozadia globálnej plánovanej operácie Veľký reset
 VIDEO: Šéf Svetového ekonomického fóra o pripravovanom Veľkom Resete v roku 2021 ako východisko

z tzv. pandémie Covid-19
VIDEO: Velký Reset aneb fašisticko-globalistická agenda

 VIDEO: Davos a sprisahanie na zničenie Trumpa alebo Čo sa v skutočne deje na pozadí globálnej
pandémie

 Globalisté odkryli karty: Po skončení COVIDu-19 přijde nová pandemie
 Sprisahanie proti ľudstvu bolo avizované už pred polstoročím

 VIDEO: Koronavirus - epidemie s cílem vyvolávat strach, svést na ní odpovědnost za hospodářskou krizi
a vytvořit globální stát, ve kterém vládne malá hrstka lidí

 VIDEO: Dokument z roku 2010 předpověděl dnešní pandemii a odhaluje plán na Nový světový řád
 Pravda o koronavíruse vychádza na svetlo

 Očkovací otroctví: Vše bylo plánované již před covidem
 Paul Craig Roberts: Podvod s covidem slouží nedeklarované agendě

 Pandemie COVID-19 výplod konspirace: Sanitární totalita je nejkratší cestou ke světovládě
 VIDEO: Cenzura je nepřípustná – čas na změnu je nyní

 VIDEO: Klimatický lockdown – pokračování Covid-19 agendy a další forma omezování veřejnosti?
 VIDEO: Nový normál aneb Svět se striktními tyranskými pravidly ovládaný centralizovaným totalitním

státem
 VIDEO: Davos Agenda 2021: Velký reset, Ursula von der Leyenová, Klaus Schwab – Kdo jsou skutečně

MY?
 VIDEO: O řešeních současné situace - Jak věci vzít úplně jiným směrem a odemknout obrovskou hojnost

naší planety
 VIDEO: Vědecká historie lockdownů. Odkud se vzaly?

 VIDEO: Planetární lockdown – rozhovor s Catherine Austine Fittsovou o současné situaci
 VIDEO: Vakcína proti COVID-19 je biologická zbraň hromadného ničení, říká ruský lékař pracující v USA

 VIDEO: Falešné vlajky a počátek bioterorismu
 VIDEO: Balení vakcíny na COVID-19 od firmy AstraZeneca

 VIDEO: Velký Reset aneb fašisticko-globalistická agenda
 VIDEO: Plandémia (cenzurovaný dokument o pandémii Covid-19 a vakcinačnej agende)

 VIDEO: Vystúpenie z tieňov - šokujúci dokumentárny film o temnom pozadí fungovania nášho sveta,
propagande a manipulácii zo strany médii a Hollywoodu

 VIDEO: Ako holandský premiér klamal v parlamente o svojej podpore Veľkého resetu
 Európski politici v službách architektov Veľkého resetu už strašia výsledkami správy o zmene klímy a bijú

https://www.infovojna.sk/article/video-novy-normal-aneb-svet-se-striktnimi-tyranskymi-pravidly-ovladany-centralizovanym-totalitnim-statem
https://www.infovojna.sk/article/video-velky-reset-v-roce-2030-nebudete-nic-vlastnit-a-budete-mit-z-toho-radost
https://www.infovojna.sk/article/cina-odmita-velky-reset-prezident-si-tin-pching-vyzval-majitele-klic-na-souboj-bez-narod-neni-civilizace-svet-prochazi-nevidanymi-zmenami-je-cas-na-prlomovy-vyvoj-a-transformaci
https://www.infovojna.sk/article/virtualne-stretnutie-v-davose-inventura-pandemickych-prorokov-velkeho-resetu-a-hladacov-post-covidovej-sekularnej-spasy
https://www.infovojna.sk/article/video-davos-agenda-2021-velky-reset-ursula-von-der-leyenova-klaus-schwab-kdo-jsou-skutecne-my
https://www.infovojna.sk/article/video-velky-reset-velke-prerozdelenie-majetku-a-hrozba-globalnej-totality
https://www.infovojna.sk/article/velky-reset-v-dymovej-clone-covidu-co-nas-asi-caka-v-roku-2021
https://www.infovojna.sk/article/video-apokalypsa-2020-odhalenie-pozadia-globalnej-planovanej-operacie-velky-reset
https://www.infovojna.sk/article/video-sef-svetoveho-ekonomickeho-fora-o-pripravovanom-velkom-resete-v-roku-2021-ako-vychodisko-z-tzv-pandemie-covid-19
https://www.infovojna.sk/article/video-velky-reset-aneb-fasisticko-globalisticka-agenda
https://www.infovojna.sk/article/video-davos-a-sprisahanie-na-znicenie-trumpa-alebo-co-sa-v-skutocne-deje-na-pozadi-globalnej-pandemie
https://www.infovojna.sk/article/globaliste-odkryli-karty-po-skonceni-covidu-19-prijde-nova-pandemie
https://www.infovojna.sk/article/sprisahanie-proti-ludstvu-bolo-avizovane-uz-pred-polstorocim
https://www.infovojna.sk/article/video-koronavirus-epidemie-s-cilem-vyvolavat-strach-svest-na-ni-odpovednost-za-hospodarskou-krizi-a-vytvorit-globalni-stat-ve-kterem-vladne-mala-hrstka-lidi
https://www.infovojna.sk/article/video-dokument-z-roku-2010-predpovedel-dnesni-pandemii-a-odhaluje-plan-na-novy-svetovy-rad
https://www.infovojna.sk/article/pravda-o-koronaviruse-vychadza-na-svetlo
https://www.infovojna.sk/article/ockovaci-otroctvi-vse-bylo-planovane-jiz-pred-covidem
https://www.infovojna.sk/article/paul-craig-roberts-podvod-s-covidem-slouzi-nedeklarovane-agende
https://www.infovojna.sk/article/pandemie-covid-19-vyplod-konspirace-sanitarni-totalita-je-nejkratsi-cestou-ke-svetovlade
https://www.infovojna.sk/article/video-cenzura-je-nepripustna-cas-na-zmenu-je-nyni
https://www.infovojna.sk/article/video-klimaticky-lockdown-pokracovani-covid-19-agendy-a-dalsi-forma-omezovani-verejnosti
https://www.infovojna.sk/article/video-novy-normal-aneb-svet-se-striktnimi-tyranskymi-pravidly-ovladany-centralizovanym-totalitnim-statem
https://www.infovojna.sk/article/video-davos-agenda-2021-velky-reset-ursula-von-der-leyenova-klaus-schwab-kdo-jsou-skutecne-my
https://www.infovojna.sk/article/video-o-resenich-soucasne-situace-jak-veci-vzit-uplne-jinym-smerem-a-odemknout-obrovskou-hojnost-nasi-planety
https://www.infovojna.sk/article/video-vedecka-historie-lockdown-odkud-se-vzaly
https://www.infovojna.sk/article/video-planetarni-lockdown-rozhovor-s-catherine-austine-fittsovou-o-soucasne-situaci
https://www.infovojna.sk/article/video-vakcina-proti-covid-19-je-biologicka-zbran-zbran-hromadneho-niceni-rika-rusky-lekar-pracujici-v-usa
https://www.infovojna.sk/article/video-falesne-vlajky-a-pocatek-bioterorismu
https://www.infovojna.sk/article/video-baleni-vakciny-na-covid-19-od-firmy-astrazeneca
https://www.infovojna.sk/article/video-velky-reset-aneb-fasisticko-globalisticka-agenda
https://www.infovojna.sk/article/video-plandemia-cenzurovany-dokument-o-pandemii-covid-19-a-vakcinacnej-agende
https://www.infovojna.sk/article/video-vystupenie-z-tiena-sokujuci-dokumentarny-film-o-temnom-pozadi-fungovania-nasho-sveta-propagande-a-manipulacii-zo-strany-medii-a-hollywoodu
https://www.infovojna.sk/article/video-ako-holandsky-premier-klamal-v-parlamente-o-svojej-podpore-velkeho-resetu
https://www.infovojna.sk/article/europski-politici-v-sluzbach-architektov-velkeho-resetu-uz-strasia-vysledkami-spravy-o-zmene-klimy-a-biju-na-poplach
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na poplach
„Great Reset“ Světového ekonomického fóra - eufemismus pro scénář 3. světové války?

 Arcibiskup Viganò: Tato pseudopandemie byla plánována po celá léta. Problémem není Covid, ale jeho
využití k dosažení Velkého resetu

 Slávny ruský režisér Michalkov a Veľký reset: Páni sveta chcú, aby sme ako dobytok išli, kam nás povedú
 Velký reset, Korporace „Velké trojky“ a plán snížení objemu výrobní činnosti a počtu subjektů ekonomické

činnosti

VIDEO: Velký reset je převrat globálních elit
 Princ Charles a Velký Reset

 VIDEO: Nový normál aneb Svět se striktními tyranskými pravidly ovládaný centralizovaným totalitním
státem

 VIDEO: Velký reset - V roce 2030 nebudete nic vlastnit a budete mít z toho radost
 Čína odmítá Velký reset: Prezident Si Ťin-pching vyzval „majitele klíčů“ na souboj. Bez národů není

civilizace. Svět prochází nevídanými změnami, je čas na průlomový vývoj a transformaci
 Virtuální setkání v Davosu – inventura pandemických proroků Velkého resetu a hledačů post-covidové

sekulární spásy
 VIDEO: Davos Agenda 2021: Velký reset, Ursula von der Leyenová, Klaus Schwab – Kdo jsou skutečně

MY?
 VIDEO: Velký reset, velké přerozdělení majetku a hrozba globální totality

 Velký reset v kouřové cloně Covidu - co nás asi čeká v roce 2021?
 VIDEO: Apokalypsa 2020 - odhalení pozadí globální plánované operace Velký reset

 VIDEO: Šéf Světového ekonomického fóra o připravovaném Velkém Resetu v roce 2021 jako východisko
z tvz. pandemie Covid-19

 VIDEO: Velký Reset aneb fašisticko-globalistická agenda
 VIDEO: Davos a spiknutí na zničení Trumpa nebo Co se ve skutečně děje na pozadí globální pandemie

 Zobrazit další

Diskuse (Připojit se do diskuse je možné pouze po registraci a následném přihlášení se do účtu.)

UPOZORNĚNÍ:
Vážení diskuterii, podle zákonů České republiky jsme povinni na požádání orgánů činných v trestním
řízení poskytnout jim všechny informace shromážděné o vás systémem (IP adresu, mail, vaše příspěvky
atd.) Prosíme vás proto, abyste do diskuse na naší stránce nevkládali takové komentáře, které by mohly
naplnit skutkovou podstatu některého z trestných činů uvedených v trestním zákoně. Mezi takové
příspěvky patří komentáře rasistické, podněcující k násilí nebo nenávisti na základě pohlaví, rasy, barvy
pleti, jazyka, víry a náboženství, politického či jiného smýšlení, národního nebo sociálního původu,
příslušnosti k národnosti nebo k etnické skupině a podobně. 

 Zároveň upozorňujeme všechny diskutující, že v diskusi nebudeme tolerovat hrubé urážky mezi
diskutujícími, vzájemné osočování se a používání vulgarismů.

https://www.infovojna.sk/article/europski-politici-v-sluzbach-architektov-velkeho-resetu-uz-strasia-vysledkami-spravy-o-zmene-klimy-a-biju-na-poplach
https://www.infovojna.sk/article/great-reset-svetoveho-ekonomickeho-fora-eufemismus-pro-scenar-3-svetove-valky
https://www.infovojna.sk/article/arcibiskup-vigan-tato-pseudopandemie-byla-planovana-po-cela-leta-problemem-neni-covid-ale-jeho-vyuziti-k-dosazeni-velkeho-resetu
https://www.infovojna.sk/article/slavny-rusky-reziser-michalkov-a-velky-reset-pani-sveta-chcu-aby-sme-ako-dobytok-isli-kam-nas-povedu
https://www.infovojna.sk/article/velky-reset-korporace-velke-trojky-a-plan-snizeni-objemu-vyrobni-cinnosti-a-poctu-subjekt-ekonomicke-cinnosti
https://www.infovojna.sk/article/video-velky-reset-je-prevrat-globalnich-elit
https://www.infovojna.sk/article/princ-charles-a-velky-reset
https://www.infovojna.sk/article/video-novy-normal-aneb-svet-se-striktnimi-tyranskymi-pravidly-ovladany-centralizovanym-totalitnim-statem
https://www.infovojna.sk/article/video-velky-reset-v-roce-2030-nebudete-nic-vlastnit-a-budete-mit-z-toho-radost
https://www.infovojna.sk/article/cina-odmita-velky-reset-prezident-si-tin-pching-vyzval-majitele-klic-na-souboj-bez-narod-neni-civilizace-svet-prochazi-nevidanymi-zmenami-je-cas-na-prlomovy-vyvoj-a-transformaci
https://www.infovojna.sk/article/virtualne-stretnutie-v-davose-inventura-pandemickych-prorokov-velkeho-resetu-a-hladacov-post-covidovej-sekularnej-spasy
https://www.infovojna.sk/article/video-davos-agenda-2021-velky-reset-ursula-von-der-leyenova-klaus-schwab-kdo-jsou-skutecne-my
https://www.infovojna.sk/article/video-velky-reset-velke-prerozdelenie-majetku-a-hrozba-globalnej-totality
https://www.infovojna.sk/article/velky-reset-v-dymovej-clone-covidu-co-nas-asi-caka-v-roku-2021
https://www.infovojna.sk/article/video-apokalypsa-2020-odhalenie-pozadia-globalnej-planovanej-operacie-velky-reset
https://www.infovojna.sk/article/video-sef-svetoveho-ekonomickeho-fora-o-pripravovanom-velkom-resete-v-roku-2021-ako-vychodisko-z-tzv-pandemie-covid-19
https://www.infovojna.sk/article/video-velky-reset-aneb-fasisticko-globalisticka-agenda
https://www.infovojna.sk/article/video-davos-a-sprisahanie-na-znicenie-trumpa-alebo-co-sa-v-skutocne-deje-na-pozadi-globalnej-pandemie
javascript://
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Milan Mašcuch2024-01-26 11:54:24
Jaká to novinka, že další z celé plejády Papežů (i proto na školách žáci a studenti už nevědí nic o
historii papežství) slouží – pro křesťany: Ďáblovi, pro ostatní: bandě zbohatlických korporací a
vrahům.

Ha Ne2024-01-26 12:13:33
jejich všemohoucího Jehovu zvěstují jako Epsteina....gojové kapou, vyvolení lbgt-šnici mají
drogy a "potěšení"

Jméno Příjmení2024-01-26 15:00:06
Jak jsem řekl mezi progresivci a konzervativci jako mezi mainstreamem a alternativou není
vůbec žádný rozdíl. 

 Progresivec obhajuje buzeranty a konzervativec obhajuje pedofily. 
 Progresivci věří nějaké ideologii a konzervativci věří podobné. 

 Progresivci i Konzervativci cenzurují absolutně stejně všichni. 
 Slovenská Demokracie znamená, že si ten, co má moc určí, co je demokratické podle potřeby.
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Martin Martin2024-01-26 17:32:28

Ano, je to tak. Vatikán je ve skutečnosti Satanův od samého založení této státní církve. To že
Vatikán a Franta spolupracují s globalisty tvrdíme od počátku. A taky to dokazujeme. Viz
pruvodce-vzestupem-duse.online

Pokud máte otevřenou mysl, tak Vatikán je dokazatelně označen v Janově Zjevení jako tzv.
První šelma. Není pochyb, stejně jako fakt že jsme na hraně události označené jako Poslední
soud. Více: pruvodce-vzestupem-duse.online

Martin Martin2024-01-26 17:35:45

Někdo tady tvrdí, že je to nedůležité. Nemusí ten článek číst... ale především ona to je
naopak vůbec ta nejdůležitější věc, co lidé potřebují znát. Chápeme že to není pro
materialisty... ALE KDO MÁ OČI K VIDĚNÍ... Události Konce (alias Posledního Soudu)
jsou popsány i v Biblickém Zjevení, kde najdeme proroctví připravující nás na příchod
takové události.

Znovu zdůrazňujeme: Když říkáme, že máte být připraveni, tak tím myslíme především
to, že bezpodmínečně musíte co nejdříve dokončit svůj duchovní vývoj, který spočívá v
harmonizaci vědomí těla s vyšším vědomím ducha. Nebo jinak řečeno, v harmonizaci a
sjednocení mužské a ženské energie, sjednocení jin-jang, neboli návrat do Jednoty
svého vědomí. Toto je hlavním cílem každé duše a dlouhodobě vám k tomu dáváme
návod, konkrétněji např. zde. Zdůrazňujeme znovu, že zde shromážděné informace mají
sloužit podobně jako výstražná značka na silnici — k tomu, abyste byli připraveni...
pruvodce-vzestupem-duse.online

Martin Martin2024-01-26 17:39:28
A pokud to snad někomu nestačí, tak vězte že ty vachčíny, KTERÉ FRANTA
LIDEM VNUCUJE, zcela dokazatelně odpojují Ducha od těla (de-facto zabíjejí
Duši). Máme jasnovidku, která to dosvědčuje. Toto je dokonale v souladu s cílem
Satanovy vatikánské církve. Více: pruvodce-vzestupem-duse.online

Martin Martin2024-01-26 17:38:34
Oprava první adresy: pruvodce-vzestupem-duse.online

Karol Vozdecký2024-01-26 13:22:45
Mnohí už boli z očistca vyslobodení, a nieje ich málo.

https://pruvodce-vzestupem-duse.online/encyklopedie/environmentalni-socialisticka-globalni-vlada-esg-environmental-social-governance-to-je-princip-velkeho-resetu-vatikan-v-cele-noveho-nevolnictvi-presne-podle-zjeveni/
https://pruvodce-vzestupem-duse.online/encyklopedie/apokalypsa-co-znamena-janovo-zjeveni-neboli-apokalypsa-dve-selmy-vladnou-zemi-kdo-je-prvni-selmou-1/
https://pruvodce-vzestupem-duse.online/lidstvo-a-kosmicke-cykly/biblicka-proroctvi-konce-veku-se-naplnuji-slunecni-mikronova-zablesk-dulezita-udalost-pro-lidske-vedomi-vlna-elektromagneticke-plazmaticke-energie-spusti-tzv-vzestup-rozsireni-vedomi-duse-14/
https://pruvodce-vzestupem-duse.online/encyklopedie/koronacove-vkciny-nejsou-vakciny-co-tedy-jsou-vite-jak-meni-energeticky-system-lidske-duse-a-proc-jsou-lidem-tak-nasilne-vnucovany/
https://pruvodce-vzestupem-duse.online/encyklopedie/environmentalni-socialisticka-globalni-vlada-esg-environmental-social-governance-to-je-princip-velkeho-resetu-vatikan-v-cele-noveho-nevolnictvi-presne-podle-zjeveni/
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Martin Ševčík2024-01-26 13:52:28

To si děláte kozy? Odvádzať neustále pozornosť a neinformovať o tom, čo by nás malo skutočne
zaujímať?

 6 rokov natvrdo za názor pre Mariána Magáta a za rozkrádanie a rozvracanie štátu podmienka
alebo domáce väzenie pre týchto dobrákov vo vláde?

Ale prečo nespomína pán historik aj Vladimíra Iljiča Putina?
 Napr. infografika s Klausom Schwabom sa hodí predsa aj pre neho. Ešte keď bol Putin len

plukovník KGB a neznámy radový politik a taxikár niekde v Petrohrade, tak Klaus Schwab za ním
chodil na kávu. O tom sa predsa obaja vyjadrili, akí su dlhoroční priatelia.

 Alebo Putinovo vyhlásenie o green deal, že Rusko bude do roku 2050 bezuhlíková krajina.
 Alebo Putinovo zavedenie CBDC meny medzi prvými krajinami.

 Alebo vyhlásenie starostu Moskvy, že je hrdý, že Moskva má ako prvá na svete systém
rozpoznávania tvárí v metre.

To nie sú globalistické agendy?

Banda jedna lotrovská. Budete sa tváriť ako svätý za dedinou, ale chystáte pre nás to isté.
 Pán Boh s nami a zlé preč.zobraziť viac...

Munir Guirguis2024-01-26 16:19:00
Rozvidnieva sa? PS + KDH = <3.
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